

親愛的家長們好：

本校教室內裝潢與櫃體已漸漸老舊，已需要重新打理與裝修，故從本學年開始，將陸續爭取經費，分批進行教室內部整修，為博愛師生打造更美好的教學環境！

108 課綱闡揚「自發、互動、共好」精神，追求自主學習、合作學習、探究學習等可能性，重視師生討論、同儕的想法交流，及小組任務的團隊學習機制。為達此理想，臺北市政府教育局特別提倡並制定教室整修方針，希冀各校於本次班級整修的設計中，均必須包含書包櫃的製作，優化書包的收納方式，以避免學生課桌椅被書包卡住而動彈不得，務使課桌椅能更加容易移動，也更易於併組進行討論，進一步讓教室裡的教與學能更靈活切換各種模式，豐富教室裡的學習風景，也為薰陶學生的未來競爭力提供環境基礎。

今年暑假即將進行第一波的班級教室裝修，範圍是二、四年級。依之前發出的書包大小問卷結果統計，並整體考量教室空間後，目前設計二、四年級書包櫃可容納之書包尺寸上限為：[35 公分×21 公分×高 44 公分]。

因此若貴子弟於暑假後即將升二、四年級，要請您與孩子確認書包大小是否符合，若書包太大則建議於今年暑假就汰舊換新，重新選購尺寸符合的書包，以免開學後無法收入於書包櫃中。

另外，暑假後即將升一、三年級的學生，也將於一年後面臨書包大小與收納的問題，若貴子弟最近剛好需要更換或購置新書包，也請參考前述尺寸上限：[35 公分×21 公分×高 44 公分]。

以上書包收納與尺寸相關說明，感謝家長們配合與協助，若造成些許不便，也請見諒！

為了學校環境的進步，也為催發學生展現出更佳學習效果，本校責無旁貸積極爭取經費、用心設計並細心整修，當然，也端賴親師生之共同配合與維護，讓博愛校園能永續其機能與美麗。

期待新整修的教室優化成果，讓本校師生的教與學能更如魚得水，也期許博愛親師生能時時享有與時俱進的「優」、「美」學習場域。